


	

                                                                              21.12.2020
Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigte,
in der vergangenen Woche hatten noch 15 Schülerinnen und Schüler das Angebot des Lernens bei uns an der Schule genutzt, während die anderen Schülerinnen und Schüler parallel im Home-Schooling gelernt hatten.
Wie gut, dass mit Beginn des Schuljahres 2020/21 Iserv bei uns in der Schule auch für die Schülerinnen und Schüler vom IT-Verbund Uelzen eingerichtet worden ist, so dass das so genannte Distanzlernen mittlerweile möglich geworden ist. Dennoch wissen wir alle, dass der Präsenzunterricht durch nichts zu ersetzen ist, um in enger Zusammenarbeit in einer vertrauensvollen Umgebung und mit intensiver Begleitung durch die Lehrkräfte der Apollonia Oberschule lernen zu können.
Ich möchte mich ganz herzlich für die vertrauensvolle Zusammenarbeit mit Ihnen bedanken. Ein großes Dankeschön auch an alle Eltern und Erziehungsberechtigten, die in unseren schulischen Gremien mitarbeiten und Meinungen und Anliegen der Elternschaft vertreten. 
In diesem besonderen Jahr 2020 musste/muss vieles umsichtiger geplant werden und auch leider auch auf vertraute Traditionen verzichtet werden.
Wir alle an Schule Beteiligten haben in den vergangenen Monaten gelernt, nach Alternativen zu suchen und uns auch unter Einhaltung der Abstands – und Hygieneregeln zu verständigen und respektvoll und rücksichtsvoll miteinander umzugehen.
Ich kann auch im Namen meines Kollegiums sprechen, dass wir alle froh waren, dass unsere Schülerinnen und Schüler fast durchgängig in die Schule kommen durften und der Präsenzunterricht möglich und erlaubt war. Auch die vom Gesundheitsamt angeordnete 10-tägige Quarantäne für drei Klassen konnte durch das engagierte Verhalten der Kollegen insoweit abgefedert werden, dass die Schülerinnen und Schüler im Home-Schooling weiter unterrichtet werden konnten. 
Unseren Schülerinnen und Schülern möchte ich großes Lob und Anerkennung aussprechen, da sie durch ihr Verhalten mit dazu beigetragen haben, dass sich das Corona-Virus nicht bei uns an der Schule ausbreiten konnte. 
Das Beachten der Hygiene – und Abstandsregeln, das Tragen von Masken zum Teil auch im Unterricht, das Lernen in kalten Klassenräumen aufgrund des regelmäßigen Lüftens und das Verzichten auf viele liebgewonnene Traditionen waren für uns Erwachsene Motivation und Antrieb, jeden Tag den Schulalltag zu organisieren.


Dem Brief unseres Kultusministers vom 15.12.2020 können Sie entnehmen, dass alle Schulen in Niedersachsen ab dem 11.01.2021 bis zum Ende des Schulhalbjahres 2020/21 in das Szenario B = Schule im Wechselmodell wechseln werden, was bedeutet, dass Unterricht mit geteilten Klassen abwechselnd zu Hause und in der Schule stattfinden wird.
Die Klassenleitungen werden Sie zeitnah informieren, in welcher Woche Ihr Kind zum Präsenzunterricht in der Schule sein und wann es im Home-Schooling lernen wird.
Aufgrund des Infektionsgeschehens wissen wir zwar alle im Moment nicht, wie es im neuen Jahr weiter gehen wird, dennoch hoffen wir auf den Unterrichtsbeginn am 11.01.2021.
Bitte verfolgen Sie die Informationen auf unserer Homepage und informieren Sie sich weiterhin über die aktuellen Entwicklungen.

Ich wünsche Ihnen und Ihren Familien trotz der vielen Corona-bedingten Einschränkungen erholsame, besinnliche, schöne und gesegnete Weihnachtstage. 
Kommen Sie gut in ein hoffentlich weniger aufregendes neues Jahr.
Und für das neue Jahr wünsche ich Ihnen ganz bewusst vor allem Gesundheit.
Meine Kolleginnen und Kollegen und ich freuen uns auf ein Wiedersehen mit unseren Schülerinnen und Schülern und mit Ihnen nach den Weihnachtsferien.

Mit guten Gedanken und Wünschen
Imke Pape, Oberschuldirektorin
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